
 

Protokół nr XIX/2026 
z obrad XIX Sesji Rady Gminy Polska Cerekiew 

w dniu 24 marca 2026 roku 

 

 

Otwarcia obrad sesji w Urzędzie Gminy Polska Cerekiew przy ulicy Raciborskiej 4, w dniu 24 

marca 2026 r. dokonał o godz. 16.00 Przewodniczący Rady Krystian Składny wypowiadając 

formułę „otwieram obrady dziewiętnastej Sesji Rady Gminy Polska Cerekiew”, który również 

przewodniczył całemu posiedzeniu. 

 

W obradach sesji udział wzięli: radni, sołtysi, Wójt Gminy Piotr Kanzy, Sekretarz Gminy 

Mariusz Pendziałek, Skarbnik Gminy Anna Marzec, mieszkańcy. 

Lista obecności jest załącznikiem do protokołu. 

 

W sesji Rady Gminy udział wzięło 15 radnych na statutową liczbę 15 radnych, co stanowi 

qworum, przy którym Rada Gminy może obradować i podejmować prawomocne uchwały. 

Przewodniczący Rady stwierdził prawomocność obrad. Następnie przywitał wszystkich 

zebranych i przystąpił do realizacji zaplanowanego porządku obrad. 

 

Zaproponował, by na sekretarza/protokolanta obrad wybrać panią Michaelę Weirauch, której 

kandydatura została przyjęta jednogłośnie.   

 

Otwarcie sesji i stwierdzenie prawomocności obrad.  

Przewodniczący Rady Gminy przedstawił następujący porządek obrad: 

 
1. Otwarcie sesji i sprawdzenie obecności Radnych. 

2. Przedstawienie porządku obrad oraz rozpatrzenie ewentualnych wniosków o zmianę 

porządku. 

3. Przyjęcie protokołu z poprzedniej sesji. 

4. Informacja Wójta Gminy o realizacji uchwał i wniosków podjętych na poprzedniej sesji. 

5. Przedstawienie działalności Opolskiego Ośrodka Doradztwa Rolniczego w Łosiowie. 

6. Przyjęcie sprawozdania z realizacji uchwały Rady Gminy Polska Cerekiew VII/36/2024 z 

dnia 27 listopada 2024 r. w sprawie przyjęcia Rocznego programu współpracy Gminy Polska 

Cerekiew z organizacjami pozarządowymi oraz podmiotami prowadzącymi działalność 

pożytku publicznego w 2025 r. 

7. Podjęcie uchwały w sprawie sprzedaży nieruchomości. 

8. Podjęcie uchwały w sprawie przyjęcia programu opieki nad zwierzętami bezdomnymi oraz 

zapobiegania bezdomności zwierząt na terenie Gminy Polska Cerekiew w 2026 roku. 

9. Podjęcie uchwały w sprawie dążenia do podniesienia świadomości mieszkańców Gminy 

Polska Cerekiew o zamieszkiwaniu na obszarze, na którym prowadzona jest działalność 

rolnicza i charakterystycznych cechach tej działalności. 

10. Podjęcie uchwały w sprawie zmian budżetu Gminy Polska Cerekiew na 2026 rok. 

11. Podjęcie uchwały zmieniającej uchwałę w sprawie uchwalenia wieloletniej prognozy 

finansowej. 

12. Wolne wnioski. 

13. Zakończenie obrad sesji. 

 

Ad. 1 i Ad.2  

Przewodniczący Rady Krystian Składny wypowiadając formułę „otwieram obrady 

dziewiętnastej Sesji Rady Gminy  Polska Cerekiew” otworzył obrady sesji, następnie została 

sprawdzona obecność Radnych. 



Po przedstawieniu porządku obrad Przewodniczący Rady zapytał czy są jakieś wnioski o 

zmianę porządku obrad. 

Ponieważ nikt nie zgłosił wniosków o zmianę porządku obrad Przewodniczący Rady poddał 

porządek pod  głosowanie. 

Głosowało 15 radnych. Za przyjęciem porządku głosowało – 15 radnych, przeciw – 0 głosów, 

wstrzymało się – 0 głosów. 

Przewodniczący Rady przystąpił do jego realizacji. 

Ad. 3 

Przewodniczący Rady zwrócił się do radnych o przyjęcie protokołu z poprzedniej sesji  pytając 

czy wnoszą uwagi, co do jego treści.   

Ponieważ nikt nie wniósł uwag Przewodniczący Rady zarządził głosowanie. 

Głosowało 15 radnych. Za przyjęciem protokołu głosowało 15 radnych, przeciw – 0 głosów, 

wstrzymało się – 0 głosów. 

Protokół nr XVIII/2026 z obrad XVIII sesji Rady Gminy został jednogłośnie przyjęty przez 

Radę Gminy. 

Ad. 4 

Wójt Gminy przedstawił informację o realizacji uchwał i wniosków podjętych na poprzedniej 

sesji.  

Przewodniczący Rady zapytał czy ktoś ma pytania lub wnosi uwagi, co do przedstawionej 

informacji. Ponieważ nikt nie miał pytań i nie wniósł żadnych uwag Przewodniczący stwierdził, 

że informacja została przyjęta.  Informacja jest załącznikiem do protokołu. 

Ad. 5  

Przedstawienie działalności Opolskiego Ośrodka Doradztwa Rolniczego w Łosiowie. 

Powiatowy Zespół Doradztwa Rolniczego w Kędzierzynie-Koźlu, działający w ramach 

Opolskiego Ośrodka Doradztwa Rolniczego w Łosiowie, realizuje szeroki zakres działań 

doradczych, szkoleniowych i informacyjnych na rzecz rolników oraz mieszkańców obszarów 

wiejskich. Zespołem kieruje Magdalena Łupak, a w jego skład wchodzą specjaliści z zakresu 

rozwoju obszarów wiejskich, produkcji rolniczej oraz rolnictwa ekologicznego. 

W 2025 roku zorganizowano 11 szkoleń obejmujących m.in. tematykę produkcji roślinnej, 

rachunkowości rolnej, OZE, krótkich łańcuchów dostaw oraz zarządzania gospodarstwem. 

Przeprowadzono także kursy chemizacyjne (3 uzupełniające i 1 podstawowy) oraz warsztaty 

dla Kół Gospodyń Wiejskich. Zespół aktywnie uczestniczy w szkoleniach podnoszących 

kwalifikacje własnej kadry. 

PZDR prowadzi działalność doradczą i informacyjną, obejmującą pomoc w pozyskiwaniu 

środków finansowych, analizy rynkowe, promocję rolnictwa ekologicznego i agroturystyki 

oraz wspieranie działań środowiskowych. W 2025 roku udzielono ponad 1600 informacji i 

ponad 1200 porad. Regularnie prowadzone są również monitoringi dotyczące m.in. cen, plonów 

i przebiegu prac rolniczych. 

Jednostka zajmuje się także dystrybucją miesięcznika „Kurier Rolniczy” oraz sporządzaniem 

dokumentacji wnioskowej (odpłatnie), w tym dotyczącej dopłat, inwestycji i planów 

nawozowych. Pracownicy uczestniczą w komisjach szacujących straty w rolnictwie. 

W 2026 roku planowana jest kontynuacja działalności szkoleniowej, doradczej i informacyjnej, 

organizacja kursów, warsztatów oraz udział w wydarzeniach lokalnych, a także dalsze wsparcie 

rolników w pozyskiwaniu środków finansowych i prowadzeniu gospodarstw. 

Ad. 6  

Przewodniczący Rady Gminy – Przyjęcie sprawozdania z realizacji uchwały Rady Gminy 

Polska Cerekiew VII/36/2024 z dnia 27 listopada 2024 r. w sprawie przyjęcia Rocznego 

programu współpracy Gminy Polska Cerekiew z organizacjami pozarządowymi oraz 

podmiotami prowadzącymi działalność pożytku publicznego w 2025 r. 

Radny Artur Herzog – opinia komisji była pozytywna. 

Przewodniczący Rady - Czy ktoś z Radnych chce zabrać głos, ma jakieś pytania?  

Ponieważ nikt więcej nie zabrał głosu Przewodniczący Rady poddał sprawozdanie pod 

głosowanie. 



Głosowało 15 radnych, Za podjęciem uchwały głosowało – 15 radnych, przeciw – 0 głosów, 

wstrzymało się – 0 głosów. 

Sprawozdanie z realizacji uchwały Rady Gminy Polska Cerekiew VII/36/2024 z dnia 27 

listopada 2024 r. w sprawie przyjęcia Rocznego programu współpracy Gminy Polska Cerekiew 

z organizacjami pozarządowymi oraz podmiotami prowadzącymi działalność pożytku 

publicznego w 2025 r. jest załącznikiem do protokołu. 

Ad. 7  

Przewodniczący Rady – Podjęcie uchwały w sprawie sprzedaży nieruchomości. 

Projekt uchwały był omawiany na komisji.  

Radny Artur Herzog – opinia komisji była pozytywna 

Radny Marek Klimek – czy cena za tą działkę to jest kwota brutto, czy zostało to wycenione 

przez rzeczoznawcę 

Wójt Gminy –  jest to kwota brutto wyceniona przez rzeczoznawcę 

Radny Marek Klimek – jak to się ma do tej działki kupionej pod straż w Zakrzowie, ten budynek 

nie jest taki stary, czy ta cena jest adekwatna, uważam że jest to za tania cena 

Wójt Gminy – trudno mi dyskutować z rzeczoznawcą, który ma stosowne uprawnienia 

Radny Marek Klimek – nie chcę o tym dyskutować, ale żeby rada to wzięła jeszcze raz pod 

uwagę, jest to atrakcyjny teren 

Wójt Gminy – ta stajnia jest stara, szacowany koszt remontu to około miliona, nie widzę 

możliwości żeby gmina z własnych środków to remontowała, działka ta jest określona 

symbolem 2US, nie może tam powstać sklep, jest to w planie zarejestrowane pod działalność 

jeździecką 

Radny Marek Klimek – proszę żeby porównać sobie wartość tego budynku i tej działki 

adekwatnie do działki pod straż, jeśli to możliwe żeby te pieniądze zostały w Zakrzowie 

Przewodniczący Rady – to było dyskutowane na komisji, opinia była pozytywna, każdy musi 

się zastanowić jaką decyzję podjąć 

Przewodniczący Rady - Czy ktoś z Radnych chce zabrać głos, ma jakieś pytania?  

Ponieważ nikt więcej nie zabrał głosu Przewodniczący Rady poddał uchwałę pod głosowanie. 

(Przewodniczący Rady nie przeczytał treści uchwały) 

Głosowało 15  radnych, Za podjęciem uchwały głosowało – 9 radnych, przeciw – 3 głosów, 

wstrzymało się – 3 głosów. 

Przewodniczący Rady przedstawił projekt uchwały i poddał go pod głosowanie. 

Głosowało 15  radnych, Za podjęciem uchwały głosowało – 9 radnych, przeciw – 3 głosów, 

wstrzymało się – 3 głosów. 

Uchwała nr XIX/103/2026 Rady Gminy Polska Cerekiew z dnia 24 marca 2026 r. w 

sprawie sprzedaży nieruchomości jest załącznikiem do protokołu. 

Ad. 8 

Przewodniczący Rady – Podjęcie uchwały w sprawie przyjęcia programu opieki nad 

zwierzętami bezdomnymi oraz zapobiegania bezdomności zwierząt na terenie Gminy Polska 

Cerekiew w 2026 roku. 

Projekt uchwały był omawiany na komisji.  

Radny Artur Herzog - opinia komisji była pozytywna. 

Przewodniczący Rady - Czy ktoś z Radnych chce zabrać głos, ma jakieś pytania?  

Ponieważ nikt nie zabrał głosu Przewodniczący Rady przedstawił projekt uchwały  

i poddał go pod głosowanie. 

Głosowało 15  radnych, Za podjęciem uchwały głosowało – 15 radnych, przeciw – 0 głosów, 

wstrzymało się – 0 głosów. 

Uchwała nr XIX/104/2026 Rady Gminy Polska Cerekiew z dnia 24 marca 2026 r. w 

sprawie przyjęcia programu opieki nad zwierzętami bezdomnymi oraz zapobiegania 

bezdomności zwierząt na terenie Gminy Polska Cerekiew w 2026 roku jest załącznikiem do 

protokołu. 

Ad.9  



Przewodniczący Rady – Podjęcie uchwały w sprawie dążenia do podniesienia świadomości 

mieszkańców Gminy Polska Cerekiew o zamieszkiwaniu na obszarze, na którym prowadzona 

jest działalność rolnicza i charakterystycznych cechach tej działalności. 

Radny Artur Herzog - opinia komisji była negatywna 

Przewodniczący Rady - Czy ktoś z Radnych chce zabrać głos, ma jakieś pytania?  

Radny Waldemar Majnusz – było 4 za, 4 przeciw, a 5 wstrzymujących to chyba był pas 

Przewodniczący  Rady Gminy – to wtedy jest opinia  negatywna, żadnych przywilejów rolnicy 

tutaj nie otrzymują, tylko większe możliwości 

Przewodniczący Rady przedstawił wniosek jaki wpłynął do rady gminy o podjęcie stanowiska. 

Przewodniczący Rady prosi aby to działało w obie strony, jesteśmy gminą rolniczą, warto 

żebyśmy dobrze żyli 

Wójt Gminy – prezes Izby Rolniczej zwrócił się z takim wnioskiem bo coraz częściej dochodzi 

do konfliktów między nowymi mieszkańcami, żeby nowe osoby też zrozumiały że rolnicy też 

muszą funkcjonować i wykonywać swoją pracę. W uchwale jest zapis, że rolnicy są 

zobowiązani do stosowania przepisów prawa 

Radny Krystian Harz – kto to sprawdzi czy rolnicy przestrzegają przepisów 

Radny Waldemar Majnusz – od tego są służby, powiatowa inspekcja weterynaryjna,  nie 

możemy sobie robić co chcemy, są określone godziny w których możemy wyjeżdżać, jak była 

robiona kanalizacja to rolnicy poszli gminie na rękę i teraz też tego trochę oczekują 

Radny Krystian Harz – to nie chodzi o zapachy albo przestrzeganie przepisów to chodzi 

głównie o zaorywanie dróg gminnych przez rolników 

Ponieważ nikt nie zabrał głosu Przewodniczący Rady przedstawił projekt uchwały  

i poddał go pod głosowanie. 

Głosowało 15  radnych, Za podjęciem uchwały głosowało – 8 radnych, przeciw – 2 głosów, 

wstrzymało się – 5 głosów. 

Uchwała nr XIX/105/2026 Rady Gminy Polska Cerekiew z dnia 24 marca 2026 r. w 

sprawie zajęcia stanowiska w kwestii dążenia do podniesienia świadomości mieszkańców 

Gminy Polska Cerekiew o zamieszkiwaniu na obszarze, na którym prowadzona jest działalność 

rolnicza i charakterystycznych cechach tej działalności jest załącznikiem do protokołu. 

Ad. 10 

Przewodniczący Rady – Podjęcie uchwały w sprawie zmian budżetu Gminy Polska Cerekiew 

na 2026 rok. 

Projekt uchwały był omawiany na komisji.  

Radny Artur Herzog - opinia komisji była pozytywna. 

Skarbnik Gminy przedstawiła uzasadnienie do uchwały. 

Przewodniczący Rady - Czy ktoś z Radnych chce zabrać głos, ma jakieś pytania?  

Radny Marek Klimek – jak to jest że minęło trzy miesiące i znowu poprawiamy budżet 

Skarbnik Gminy – zmiany będą występować cały czas, potrzeby są wprowadzane na bieżąco 

Radny Marek Klimek – to kiedy będzie kolejna zmiana 

Skarbnik Gminy – na następnej sesji 

Ponieważ nikt nie zabrał głosu Przewodniczący Rady przedstawił projekt uchwały  

i poddał go pod głosowanie. 

Głosowało 15  radnych, Za podjęciem uchwały głosowało – 14 radnych, przeciw – 1 głosów, 

wstrzymało się – 0 głosów. 

Uchwała nr XIX/106/2026 Rady Gminy Polska Cerekiew z dnia 24 marca 2026 r. w 

sprawie zmian budżetu Gminy Polska Cerekiew na 2026 rok jest załącznikiem do protokołu. 

Ad. 11 

Przewodniczący Rady – Podjęcie uchwały zmieniającej uchwałę w sprawie uchwalenia 

wieloletniej prognozy finansowej. 

Projekt uchwały był omawiany na komisji.  

Radny Artur Herzog - opinia komisji była pozytywna. 

Przewodniczący Rady - Czy ktoś z Radnych chce zabrać głos, ma jakieś pytania?  

Ponieważ nikt nie zabrał głosu Przewodniczący Rady przedstawił projekt uchwały  

i poddał go pod głosowanie. 



Głosowało 15  radnych, Za podjęciem uchwały głosowało – 15 radnych, przeciw – 0 głosów, 

wstrzymało się – 0 głosów. 

Uchwała nr XIX/107/2026 Rady Gminy Polska Cerekiew z dnia 24 marca 2026 r. 

zmieniająca uchwałę w sprawie uchwalenia wieloletniej prognozy finansowej jest załącznikiem 

do protokołu. 

Ad. 12 Wolne wnioski 

Pan Józef Kruczek redaktor naczelny TwojeMedia.TV – skrzyżowanie w Ciężkowicach 

Rozmawiałem z dyrektorem GDDKiA, znam założenia co do poprawy bezpieczeństwa na 

skrzyżowaniu, to droga wyższego rzędu, dyrektor jest do tego zobligowany, wójt powinien 

dbać o bezpieczeństwo na terenie waszej gminy, zaproponowałem sygnalizację wzbudzaną aby 

zwiększyć bezpieczeństwo, koszty nie są znaczące, jeżeli tam by powstała taka sygnalizacja to 

po państwa stronie nie ma żadnych kosztów, to generalna za to odpowiada, jeżeli podjeżdża 

samochód to pojawia się czerwone światło, prąd nie jest po waszej stronie, projekt organizacji 

nie jest po waszej stronie. Jeżeli chodzi o przejście sugerowane to za oświetlenie odpowiada 

Wójt, i wy za to będziecie płacić, po stronie GDDKiA przy przejściu sugerowanym nie ma 

żadnych kosztów. Nie wierzę że powstaną dwa fotoradary, 300 tysięcy koszt jednego 

fotoradaru. Prosiłem pana Wójta żeby zaprosił mnie na spotkanie z dyrektorem i mieszkańcami 

ale nie zostałem o nim poinformowany. Jeżeli dojdzie do tragedii to jest to wasza 

odpowiedzialność, bo to wy odpowiadacie za bezpieczeństwo w gminie.  

Panie Wójcie proszę o działanie, interwencje, my jako media pojedziemy z wami bo GDDKiA 

ma na to pieniądze. 

Rozmawiałem z mieszkańcami, z rolnikami, oni mówią że to jest tragedia, ile to trwa. My 

chcemy wam pomóc, w czym problem zrobić tam sygnalizacje wzbudzaną. 

Ciężkowice daje dużo pieniędzy do budżetu gminy, jak gmina by zareagowała jakby zrobiono 

referendum o tym aby Ciężkowice odłączyło się od gminy, ale mieszkańcy chcą tu zostać. 

Radny Paweł Piasecki – jeśli pan wójt może zrobić takie działanie bez kosztowo to w czym 

problem 

Wójt Gminy – problem jest w tym, że każdy nasz pomysł wiążę się z finansami po naszej stronie 

Radny Krystian Harz – dlaczego pan nie był na spotkaniu z GDDKiA 

Redaktor – bo nie byłem zaproszony 

Radny Urszula Leżała – ja miałam to tak przedstawione że wójt miał poinformować redaktora 

Radny Paweł Piasecki – to jest dla nas nowy wątek, to przedstawia nas w złym świetle, fajnie 

by było jakby ta sygnalizacja świetlna powstała, nawet z partycypowaniem w kosztach 

Redaktor – jedyny koszt to organizacja ruchu, zaprosić posła 

Wójt Gminy – z posłem rozmawiałem, poprze nas 

Przewodniczący Rady – ale te wszystkie pomysły były bombardowane, nawet pan Pytlik mówił 

o tej sygnalizacji i to też było zniesione, wszyscy na tym spotkaniu byli przekonani że nie ma 

innych pomysłów, oni dawali argumenty typu ile kosztuje osoba ranna itd. 

Radny Paweł Piasecki – jak jest nowy pomysł to czemu nie, jeżeli jest możliwość sygnalizacji 

to niech pan wójt podziała w tym temacie, może poruszyć media, posła 

Radny Roland Syrzysko – na tym spotkaniu wyszło że oni nic nie chcą zrobić, może to jest coś 

politycznego 

Redaktor – może nie ruszajmy polityki, ja się zapowiedziałem dyrektorowi  

Przewodniczący Rady – może jeśli dyrektor wyda te pieniądze to też będzie mieć problemy  

Redaktor – w tym roku możemy starać się o to aby dali to do budżetu, inicjatywa samorządowa, 

jeśli będzie trzeba to zrobimy pikiety 

Przewodniczący Rady – chciałbym zaznaczyć, że od tych wszystkich lat Ciężkowice, pani 

Urszula walczy o przejście dla pieszych, dopiero petycja, która wpłynęła w styczniu dot. 

poprawy bezpieczeństwa na skrzyżowaniu, wcześniej chodziło tylko o przejście, ten pomysł z 

sygnalizacją jest trafiony, może warto pójść w tym kierunku 

Radna Urszula Leżała - dyrekcja uważa ze jest droga niebezpieczna, dyrektor podtrzymuje 

decyzje na przejście sugerowane 



Przewodniczący Rady – pani radna zawsze chciała przejście, a temat przejścia sugerowanego 

jest bezsensu 

Wójt Gminy – będziemy realizować ten temat i informować radnych na bieżąco 

Redaktor – my chcemy pomóc i to trzeba robić już, bo może się dyrektor zmienić, dziękuje za 

udzielenie głosu, bardzo chętnie przyjedziemy i pojedziemy do dyrektora 

Mieszkaniec K. Nowak – do Radnego Artura Herzoga – jakie inicjatywy pan robi 

Radny Artur Herzog – na ul. Ciepłodolskiej rów, na dworcu zbieram śmieci 

Mieszkaniec K. Nowak – z Cieżkowic idą ścieki, dekiel jest złamany 

Radny Daniel Teister – czy gmina ma fotopułapkę, czy można ją wypożyczyć 

Wójt Gminy – tak  

Sołtys wsi Dzielawy – ludzie nie powinni wiedzieć gdzie są fotopułapki, to powinno być 

niejawne 

Sołtys wsi  Polska Cerekiew – to nic nie da jak wszędzie będą kamery 

Radny Marek Klimek – panie Wójcie chciałbym żeby się pan odniósł do zebrań wiejskich w 

gminie, jakby pan się ocenił od 1 do 5, proszę o samoocenę 

Wójt Gminy – ja sam się nie będę oceniać, to mieszkańcy mnie oceniają, każde zebranie było 

inne, każda miejscowość ma problemy i bolączki, frekwencja była różna, nie wygląda to 

niestety lepiej, w niektórych miejscowościach było bardzo mało ludzi, chcę podziękować 

Przewodniczącemu, Sekretarzowi, pan radny Artur Herzog był na wszystkich spotkaniach, 

mieszkańcy chcieli dyskutować o swoich problemach, we wszystkich sołectwach pojawiał się 

problem pustostanów, zaorywania dróg, wiatraków, drobne tematy były przekazywane 

pracownikom merytorycznym, dziękuję mieszkańcom którzy brali udział, a tych nieobecnych 

zachęcam  

Radny Marek Klimek – jak był pan postrzegany jako wójt 

Wójt Gminy – każde sołectwo jest inne, każde spotkanie było kulturalne, rozmowy były 

konstruktywne, nie widziałem w stosunku do mojej osoby jakieś bardzo wielkiej agresji, 

czasem wystarczy jedno słowo nie takie  w mojej wypowiedzi i już pożar, generalnie było 

zrozumienie, były przyjęte do wiadomości nasze argumentacje, nasze wypowiedzi i 

zapowiedzi, potrzebujemy czasu żeby te zapowiedzi udało się zrealizować 

Radny Krystian Harz – chciałbym wyjaśnić, odnośnie rolników mieszkańcy na zebraniach nie 

żalili się na uciążliwy zapach tylko na te różne nieprawidłowości 

Mieszkaniec P. Sobota – mam informację od pani skarbnik o podatkach z Ciężkowic, z 

podatków lokalnych 47% podatków jest z samych Ciężkowic, jestem zwolennikiem tego żeby 

była przebudowa tego skrzyżowania, podatki 7 mln, 3 mln z Ciężkowic, jeżeli koszt tej budowy 

wyniósłby milion złotych to nas na to stać, działka w Zakrzowie też wynosi 200 tysięcy, razy 

5 to też jest milion 

Przewodniczący Rady – pan Wójt już to tłumaczył sprawę z działką  

Mieszkaniec P. Sobota – już w grudniu na sesji znalazłem rozwiązanie naszego problemu, nikt 

podczas życzeń nie życzył aby tu były podejmowane dobre i mądre decyzje, co do uchwały 

odnośnie rolnictwa to powinno być jednoznaczne 

Przewodniczący Rady – po to się tu spotykamy aby decydować, każdy może mieć inne poglądy  

Radny Paweł Piasecki – na ostatniej sesji zgłaszałem problem z oświetleniem Ciepłodolskiej i 

Karola Miarki, odpływ na Ciepłodolskiej, plan ogólny – boisko jest zaplanowane na usługę czy 

już zrezygnowaliśmy z planów na boisko, na spotkaniu dostałem odpowiedź że to było na 

prośbę wójta  

Wójt Gminy – poproszę maila odnośnie tej sprawy i odpowiem bo nie chcę powiedzieć 

nieprawdy; odpływ i sygnalizacja jest w toku, na następnych komisjach przedstawię  kalkulację 

i będę wnioskował o to aby to było w budżecie; co do boiska trudno mi powiedzieć, urbaniści 

opracowują to na podstawie planów, zachęcam do udziału w konsultacjach, zgłaszania uwag, 

jeżeli chodzi o boisko to sprawdzę to, żebyśmy sobie nie strzelili w kolano 

Radny Marek Klimek – do Wójta, dostał pan pensję wyższą, dodatkowo p. Harz zawnioskował 

o 20% podwyżkę ze względu na inflację, powinien pan pracować całodobowo, to jest zapłacone 

Radny Artur Herzog – do pana Nowaka,  nie mam ochoty jeździć z panem na rowerze, jak pan 

ma jakieś uwagi to proszę to powiedzieć 



Radna Maria Wawrzynek – teren Wronina, został rozgarnięty teren placu zabaw, nie po to to 

uporządkowaliśmy 

Mieszkaniec K. Szewczyk – Tauron chodzi i spisuje liczniki, urząd gminy ma problem i 

musimy sami podawać liczniki wody, jeżeli gmina nie ma pieniędzy to na zamkowej są 

mieszkania na sprzedaż 

Wójt Gminy – liczniki – zdarzenie losowe, pracownik jest na chorobowym  

Radna Urszula Leżała – dworzec Polska Cerekiew, okna się otwierają, dziwię się, że pan 

Herzog tego nie zauważył, nie fajnie pan odpowiedział panu Nowakowi  

Mieszkaniec K. Szewczyk – kiedy pan wójt będzie ściągał podatki z mieszkań na zamkowej 

Wójt Gminy – nie posiadam takiej informacji, jeżeli mieszkaniec nie płaci podatków wtedy jest 

windykacja 

 

Ad. 13 

Przewodniczący Rady zakończył ok. godz. 18.30 obrady XIX sesji Rady Gminy Polska 

Cerekiew. 

 

Szczegółowy przebieg obrad zarejestrowany jest na nośniku cyfrowym i stanowi integralną część 

protokołu: 

https://esesja.tv/transmisja/82186/sesja-rady-w-dniu-wtorek-24-marca-2026.htm 
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